

## 浙江普洛家园药业有限公司

# 2019 年度社会责任报告

公司重视履行社会责任，构建创造和谐社会；不断增强自我发展能力，积极回报社会。公司注重企业的社会价值体系，把为社会创造繁荣作为所应承担社会责任的一种承诺，以自身发展影响和带动地方经济与社会分享公司发展的经济成果。通过公司的发展，实现顾客、股东、员工与社会共同发展，体现出“顾客价值、社会进步、员工前途、股东回报”。

### 一、股东权益保护方面

(1)股东大会召集、召开等程序依法规范运作。2019年，公司股东大会的召集、提案与通知、召开、表决和决议等均符合法律规定，涉及关联交易的事项，关联股东和董事一律回避表决，充分保障了股东的权益。同时，公司提供网络投票平台，为中小股东参会提供便利，确保股东对公司重大事项的知情权、参与权和表决权。(2)注重中小股东诉讼，长期回报投资者。公司股东按其所持有股份行使权力，承担义务；控股股东及实际控制人对公司及社会股东负有诚信义务，保证公司所有股东，特别是中小股东的平等权益。(3)认真履行信息披露。按照《信息披露管理制度》的规定，公司及时、全面、完整、准确地完成了全年的信息披露。

### 二、债权人权益保护方面

公司在保证财务状况稳定与公司资产、资金安全的基础上，兼顾债权人的利益。公司在各项重大经营决策过程，均充分考虑了债权人的合法权益，及时向债权人回馈与其债权权益相关的重大信息，严格

按照与债权人签订的合同履行债务，实现股东利益与债权人利用的双赢。公司严格履行借款合同，按时向商业银行等支付利息，充分保护债权人利益。

### 三、职工权益保护方面

职工权益保护方面。公司与所有员工签订劳动合同，签订率达100%，公司为员工缴纳五险一金和团体意外保险，提供年终奖励基金。每年的端午、五一、十一、中秋节、元旦、春节等传统节日发放实物和购物卡等福利；同时，在生产中加强对员工的职业保护，对在岗职工进行岗位职业健康知识培训，提高职工自防、互防技能。并定期组织员工参加职业健康的体检，以达到对员工职业健康的保护。此外，行政人事部还协调工会、妇联、共青团等组织通过召开座谈会、联谊活动、运动项目比赛等形式，关心员工生活，倾听员工心声，解决员工工作和生活中的实际问题和困难，维护保障员工合法权益。

### 四、供应商、客户和消费者权益保护方面

公司以产品质量、诚信经营为本，始终贯彻“共创、共有、共富、共享”的核心理念和“仁爱、中庸、团队、执行”的核心价值观，以及“快乐学习、快乐运动、快乐工作”的企业文化。公司多个产品相继通过了美国 FDA 认证、韩国 FDA 认证、日本 PMDA 认证和国内的 GMP 认证以及 ISO9001 等管理体系认证，其中取得 CEP 证书的都有四个产品。公司每年都通过众多知名公司的质量审计，企业产品的信誉度和美誉度不断提升。另一方面，企业严格按照国际质量标准进行管理，确保了产品质量，市场竞争能力也大大增加。建立了较为完善的采购计划制定与调整机制，确保库存合理及其与生产需求的匹配。

通过对物料定价和价格调整的授权审批、价格审核等方式监督采购价格的波动，有效控制采购成本。对采购付款，需经授权审批后方可办理，一般实行货到付款的方式，严格控制预付款审批与跟踪。建立了完善的供应商开发认证、评价与退出机制，规范供应商初选、审核及试用等程序，保证供应链的稳定与高效。重要采购项目采用招标方式，建立健全的采购招标管理流程，有效的降低了采购成本。

## 五、环境保护与可持续发展方面

公司继续围绕“清洁生产、预防污染、节约资源、实现可持续发展”的环境保护方针，依靠技术改造，积极推行清洁生产、精益管理、现场管理、基础管理等现代化管理理念，向管理要效益，大力发展循环经济、走绿色发展之路。公司先后通过了 ISO14001 环境管理体系，OHSAS18001 职业健康安全管理体系认证，国家危化品二级安全标准化达标企业，已通过绿色企业、清洁生产审核。同时，在环境治理中积极引进了德国进口的 RTO 工艺设备，对全厂废气治理重新统一设计改造，实现 VOCS 分类收集、预处理，纳总管 RTO 系统进行末端深度治理，集中排放。在此基础上，还引进了每天 1500 吨处理能力的废水处理系统、耗资 800 余万元提升改造危废焚烧炉，通过各项目持续的工艺改进、流程优化、装提升，强化源头控制，有效减少了三废排放。此外，将绿色理念运用到生产中，不但实现了从源头减少废弃物的产生，而且提高了生产效率和设备利用率，降低了各项生产成本。

## 六、安全生产方面

公司建立并施行 EHS 管理体系，坚持“安全发展、改革创新、依法监管、源头防治、系统治理”五大原则，践行“安全环保源于本质、

源于责任、源于能力、源于标准化”的四大理念，持续推进工艺、工程、管理的不断优化，规范安全环保管理，并将安全生产作为生产部门考核管理的重要组成部分。同时，积极开展安全管理活动，借鉴标杆企业的管理经验，组织干部员工到兄弟公司企业互相交流、学习，提升公司应急处置能力，为企业持续经营、发展保驾护航。

## 七、公共关系和社会公益事业方面

公司始终贯穿“以成熟的技术和可靠的产品质量服务用户，贡献社会，发展自己”的经营理念，积极承担企业的社会责任，与社会各界一道共创和谐社会。公司积极参加横店城市风貌大提升活动、横店世界马拉松赛、在企业周边村庄设立大学生奖学金以及企业专项扶贫村庄等，积极参与社区治安综合治理工作，维护和保障正常的生产经营秩序，增强了企业的凝聚力。